



## PAGUANI MENJËHERË TAKSËN E VONUAR PËRMES TATIMIT TË ARDHURAVE PERSONALE-DEKLARATËN VJETORE E TË ARDHURAVE PËR VITIN 2022 DHE SHMANGNI PAGESËN E DETYRUAR NGA DAP!

Drejtoria e të Ardhurave Publike u bën thirrje të gjithë tatimpaguesve të cilët në afatin ligjor nuk i kanë shlyer detyrimet tatimore sipas TATIMIT TË ARDHURAVE PERSONALE-DEKLARATA VJETORE E TË ARDHURAVE për vitin 2022, TA PLOTËSOJNË BORXHIN E TYRE TATIMOR!

Sipas të dhënave të DAP-it, **3408** taksapaguesit nuk e kanë shlyer diferencën për pagesë shtesë të tatimit personal mbi të ardhurat të përcaktuar në Deklarimin Vjetor Tatimor për Tatimin personal mbi te ardhurat ("TATIMI I TË ARDHURAVE PERSONALE-DEKLARAT VJETORE E TË ARDHURAVE") për vitin 2022 e cila duhej të plotësohej **BRENDA AFATIT LIGJOR** deri më **datë 30.06.2023**. Në periudhën e ardhshme, DAP do të vijojë me paralajmërimin dhe mbledhjen e detyruar të borxheve të papaguara të prapambetura për këto arsye, gjë që do të sjellë kosto shtesë (për tatimpaguesit) në bazë të kamatës për vonesë prej 0,03% në ditë dhe një tarifë të veçantë një herë në procedurën e arkëtimit të detyruar.

### PAGUANI BORXHIN TUJ TATIMOR MENJËHERË ME URDHËRIN E LËSHUAR NGA DAP!

- Vizitoni në <https://e-pdd.ujp.gov.mk>
- Zgjidhni kubin (butonin) "Deklarata tatimore vjetore"
- Zgjidhni deklaratën e duhur tatimore në butonin "Shiko", që ndodhet në anën e djathtë të listës së deklaratave Vjetore tatimore.
- Zgjidhni butonin "Printo" që ndodhet në pjesën e poshtme djathtas të pasqyrës së deklaratës Vjetore tatimore
- Printoni ose kopjoni me saktësi faqen e tretë të dokumentit

### BËJ KUJDES!

Pagesa mund të bëhet vetëm me urdhëresë PP53, në të kundërt pagesa nuk do të regjistrohet në sistemin e DAP-it! Nëse shkruani numrin e gabuar të fletës për qëllime të dërgesës, pagesa nuk do të regjistrohet siç duhet në DAP dhe do të ketë kosto shtesë, taksë administrative dhe kohë për ripagesë me numrin e saktë të fletës.

### SHFRYTËZONI MUNDËSITË LIGJORE PËR TË PAGUAR BORXHIN!

Inkurajojmë ata tatimpagues me borxh tatimor mbi 10.000 denarë të cilët kanë vështirësi në sigurimin e likuiditetit aktual dhe aftësisë paguese dhe i kanë përmbushur rregullisht obligimet tjera tatimore, të paraqesin **kërkesë për pagesë të shtyrë** <http://www.ujp.gov.mk/mk/obraci/opis/172>.



Me **Kalkulatorin** e mëposhtëm, llogarisni se sa këst mujor duhet të paguani për shlyerjen e borxhit në një procedurë pagese të shtyrë, sipas shumës së borxhit kryesor për një numër të caktuar këstesh mujore.

Shkarkoni kalkulatorin (bashkëngjitje)

Borxhi mund të paguhet edhe nga një palë e tretë, duke përdorur opsionin "Pagesa nga një palë e tretë" në profilin tuaj të përdoruesit në e-PDD mund të zëvendësoni urdhërdhënësin, domethënë të specifikoni NVAQ-në e personit që do të paguajë borxhin në emër dhe llogarinë Tuaj. Informacione shtesë mund të gjeni në faqen e DAP-it, në pjesën **Pagesa e Tatimeve** në linkun në vijim:

<http://www.ujp.gov.mk/mk/plakjanje>.

**DREJTOHUNI TEK PERSONI KONTAKTUES NË DAP** nëse:

- sipas të dhënave tuaja, nuk duhet të keni detyrim për të paguar sipas TATIMIT TË ARDHURAVE PERSONAL-DREJTORIA VJETORE E TË ARDHURAVE
- ju keni paguar borxhin tatimor, por e njejta nuk është regjistruar nga DAP
- ju keni krijuar një llogaritje të dyfishtë si pagues të ardhurash ose person fizik, njëra prej të cilave paguhet dhe tjetra jo në mënyrë që të regjistroni pagesën tuaj në sistemin e DAP-it.

**Vëzhgoni rregullisht postën tuaj elektronike**, sepse do të merrni një post elektronike nga DAP kontaktoni me persona nga drejtoritë rajonale kompetente të cilave duhet t'u drejtoheni për informacion shtesë!